

N海都记者 吴臻 李艳玲 实习生 潘彦君

再过不到10天,第44届世界遗产大会就将在福州举办。在这个夏日,“海都宝贝出发”专为孩子们量身定制的亲子研学主题活动,一起走进福州的文庙,探先贤文化,跟着非遗传承人学习体验儒家拳。

逛文庙学非遗 探先贤文化

迎第44届世遗大会,海都宝贝出发推出亲子研学营

来文庙听“学霸”故事

福州鳌峰坊、朱紫坊自宋代到近代均是福州的文化教育中心。这一带教育发达,人文鼎盛,现为全国重点文物保护单位——文庙就坐落于此。

福州文庙始建于唐大历八年(773年),由观察使

李椅从布政司衙署附近移建于目前福州市鼓楼区圣庙路。在历史上,福州文庙经宋、明、清的三次大火,现存文庙是咸丰元年(1851年)重建,咸丰四年修成。

踏入石构棂星门,走进文庙,白润的泮池映入眼帘。

沿着石头路往前走,便是大成殿。在大成门墙上,记录着从唐代到清代福州籍进士4000多人的名单。殿内屋檐下悬挂着康熙皇帝、乾隆皇帝书写的“万世师表”“生民未有”“与天地参”“圣集大成”等金字牌匾,满壁生辉。

本期亲子研学营,将由福州文庙的讲解员讲述文庙和孔子的诸多故事,学员们在聆听与参观中,学习福州文庙的概况、福州古代教育史、福州状元史与中国礼乐文化,丰富知识积累,感悟文化传承的重要。

跟着“掌门”学拳法

如今,福州文庙又多了新的功能,省级非遗项目儒家拳传承示范基地就设于此。文庙俗称孔庙、圣人殿,既是传播儒家思想的殿堂,又是旧时培养儒家人才的阵地。儒家拳发祥于福建省福州地区,并在宁德地区、南平地区、泉州地区、莆田地区得到广泛的传承。而儒家拳是一

种将老子的哲学思想贯穿于武学拳路中,形成独特的儒士之拳。

“福建作为习武的大省,涌现了一批灿若繁星的武术种类,在历史长河上留下浓墨重彩的一笔,儒家拳便是其中一个。”非遗拳种儒家拳传承人潘立腾对儒家拳的历史娓娓道来,“它兴起于明末年间,

由当时的儒士所创,已有百年历史,是福州的本土拳种。”

本期亲子研学营,将邀请儒家拳“掌门”潘立腾讲解和示范武学基本礼仪,以及展示儒家拳套路。研学营离不开学,潘立腾会将儒家拳的动作分解,教导学员学习体验。

亲子研学营活动时间

为7月11日(周日),人数:20组亲子家庭。

详情扫下方二维码了解。



「儒家拳」传承人潘立腾展示拳法

“百年风华正青春”

第三届福建省“读中华经典 颂时代华章”诵读比赛落幕

为庆祝中国共产党成立100周年,近日,“百年风华正青春”——第三届福建省“读中华经典 颂时代华章”诵读比赛颁奖典礼在福州举行。

据介绍,本届比赛首次采用分组比赛,根据参

赛选手的年龄分为少年组和成年组。本次参赛选手年龄覆盖老中青少四代,年纪最小的选手仅7岁,年长的选手已过花甲。颁奖典礼上,参与的诵读节目形式多样,有独诵,有群诵,有歌舞。(吴臻)

闽港青少年社会责任 推广大使评选活动启动

7月3日上午,“闽港青少年社会责任推广大使评选活动”开幕式在“敬老社会责任实践基地”福建省万友护养中心举行。福州华侨中学近百名师生、家长共同参与活动。活动以“绘青春诗章 织

闽港风华”为主题,旨在让闽港两地青少年通过参与经典诵读微演讲、征文大赛以及敬老教育、艺文教育、体育帮扶等社会责任实践活动,加强青少年对中国历史文化和国情的认识。(吴臻)

福州进入“世遗时间”

南江滨樟岚,福州从这里走向世界

2021年“世遗大会”将在福州举办,随着世遗大会的脚步越来越近,响彻世界的不仅有“福州”二字,南江滨樟岚也将与世界同步,成为福州的“世界封面”。

一场盛会,见证一座城市的选择!自2015年划入国家级新区战略规划以来,南江滨樟岚板块就被全面按下“快进键”,经过6年的加速跑,发展预期逐步兑现。大规模的资金集中导入,千亿级规模公建配套齐全,清华附中福州学校等重磅教育配套加持,其可以说成为福州的“最劲”风光之一。



收割时代超级红利,划片入学清华附中!

大东海·江山府VIP热线:28738888



地铁、清华附中、高端住宅 更高纬度的城市安排集萃于此

随着福州海峡会展中心、福州海峡文化艺术中心等城市地标的落成,众多国家级甚至国际级的重大活动,如数字峰会、历年的“5·18”“6·18”、世界遗产大会都在此举行。

交通方面,地铁1号线、6号线的加持,为区域注入无限活力。

国家级名校清华附中,更是樟岚板块“独一处”的重大利好!该所学校由福

州市政府斥资约44亿元、占地约337亩建设,打造一所12年一贯制公立学校。学校师资力量雄厚,清华附中统一招聘管理,在清华附中一体化办学成员校跟岗学习。教师建设采用“老中青”结合的办法,在每个区需选拔2名市属优秀小学老师,需在清华附中一年以上进行轮岗交流。

据了解,清华附中实行小班化教育,小学每班

人数不超过30人,关注学生本身,因材施教,全面素质化的教育,为孩子的个性发展提供优越的学习环境。清华附中福州学校设有小学一部和二部、初中部、高中部,其小学一部和二部的教职工由学校按招聘要求组织进行,按市属学校教师统一管理,无论清华附中福州小学一部或是二部,皆可享受清华附中同等优质教育资源。

福州现象级红盘 大东海·江山府收割超级红利

地处南江滨樟岚板块、清华附中旁纯商品房学府大盘——大东海·江山府,自面世以来,便因其优越的区位价值,强大的配套影响力与一脉相承的产品力,而备受全城关注。首开认购金额达8亿元,成为福州“现象级红盘”。

首先,它是“TOD项目”,项目距离6号线(在建中)樟岚站仅50米距离,步行3分钟即达,以6号线樟

岚站为中心点,链接1号线、4号线;1分钟辅道直上二三环连接线;樟岚公交总站就在附近,形成“轨道+高速+公交”的三维立体网络。

再者,它在“商业综合体”中建,对面就是8万平方嘉里商业中心(在建中),还自带约2.6万㎡商业街区,形成满足工作、商业、文化、教育、居住、出行等为一体的复合型全能生活圈。

最为重要的是“清华附中学区房”,大东海·江山府是大东海集团2021年的重要作品,打造400亩纯商品房学府大盘,集学府高层、低密墅叠、商业街、SOHO等多元业态于一体,匠筑近1.6容积率,30%高绿地率的“清华附中学区房”。其中,叠加项目还自建幼儿园,从幼儿园到高中,15年教育,助力孩子未来梦想起飞。

大城雄心 3340亩樟岚组团率先起势

“城市发展新引擎”“最美区域”……一连串规划愿景之下,大开发大开放中率先起势的黑马——当属樟岚组团实至名归。

面积高达3340亩的樟岚组团分为两块——樟岚一组团以教育、体育、商务综合体及居住等功能为重点,樟岚二组团以花园酒店及商务、居住等功能为重点。

在城市规划人士眼中,南江滨樟岚板块被“选中”,绝非一时兴起,天时地利人和缺一不可。

“樟岚地块位于仓山区南江滨东大道南侧,和主城区的距离相当近,在吸纳主城区人流、产业方面具有天然优势。其立体交通率先起势,早在2020年底,这里就迎来了第一条地铁线路,

东街口到三江口仅30分钟左右。坐拥一线江景,江滨公园南园、网红打卡地金沙公园都已全面呈现,宜居属性充分展现。这里先后规划了商业、公园、综合体、会展中心等大体量配套,大批开发企业快速进驻,加之国家级名校清华附中的号召力,令大量的购买需求被调动起来。”